
(ac3J)



fl`jp\'4

CÂMARA  MUNICIPAL  DE  JACARE
PALÁCIO DA LIBERDADE

PROJETO DE LEl

APpflv4DO

-SP
ÀÁS_SSÁ:=`ãÃ-.++

t            `                                ---

HIFiü!
-i^;;=T=:J,,,.,,,

Dispõe sobre a denominação da Rua Vitor Fraga
Oliveira.

0 PREFEITO DO MUNICíPIO DE JACAREÍ,  USANDO
DAS ATRIBUIÇÕES QUE LHE SÃO CONFERIDAS POR
LEI,  FAZ SABER QUE A CÂMARA MUNICIPAL APROVOU
E  ELE SANCIONA E  PROMULGA A SEGUINTE LEl:

Art.1° -Fica denominada Rua Vitor Fraga de Oliveira a atual Rua Três,  Iocalizada no
Jardim  Real,  identificada pelo código  15691.

Art. 2° - Esta lei entra em vigor na data da sua publicação.

Câmara Municipal de Jacareí, 25 de maio de 2022.

AUTOR: Vereador Luís Flávio Dias - PT
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VITOR FRAGA DE OLIVEIRA nasceu  no dia  14/08/1938 na cidade de Silvianópolis  (MG).  Filho de

Felicjano Fraga de Oliveira e Maria Engracia de Jesus, veio para o município de Jacareí ainda

muito jovem, onde viveu até os 79 anos de idade.

Sempre trabalhou desde criança na lavoura, ajudando sua mãe e seu pai. Vitor era autodidata,

pois, apesar de não ter concluído os estudos, era uma pessoa muito inteligente, atualizada e
informada sobre questões políticas e sociais.

Construiu sua própria casa no bairro Jardim Panorama com ajuda de seus filhos e trabalhou

como ajudante de serviços gerais no município. Vitor era católico, devoto de Nossa Senhora

Aparecida, participava de eventos da igreja, aj.udava nas festas das igrej.as da zona rural.

Era  muito conhecido pelas bandas do Parateí do Meio, bairro do Pinhal, divisa com  lgaratá,

onde possui um sitio. Cuidava com muito carinho dos animais, tinha algumas cabeças de gado,

cavalo e seu cachorro chamado carinhosamente de Pingo.

Deixou como legado a força, a coragem, a perseverança e o amor. Vitor partiu deixando sua

esposa Maria de Lourdes, 82, carinhosamente chamada por Nina, com quem foi casado por

mais de 50 anos e tiveram sete filhos: José Carlos, João Aparecido,  Paulo Donizetti, Osvaldo,

Elza,  Maria da Conceição e Ana  Maria.

Vitor era muito carismático, fazia amizade fácil, era uma pessoa extremamente simples e com

um imenso coração, não hesitava em ajudar as pessoas. Teve muitos amigos ao longo de sua

vida e um deles são seus queridos amigos Dr. Roberto Ferreira, Fisioterapeuta e Dr. Gerson

Vielas, Ortopedista, que o acompanharam por muitos anos, oferecendo tratamentos,

consultas, atenção e a amizade.

Vitinho, como era chamado por seus amigos do SIM, adorava fazer confraternizações, cafés da

manhã para celebrar a vida, as amizades e era isso que o deixava feliz.

Passou por momentos difi'ceis e um deles foi a descoberta do câncer de próstata, que teve por
duas vezes. A primeira vez aos 62 anos e a segunda vez aos 76 anos, onde lutou bravamente

contra a doença, mas sempre com sorriso no rosto e na esperança de dias melhores.

Homenagem da neta Bruna de Oliveira Cordeiro:

Com carinho, minha singela homenagem ao meu querido avô Vitor, que descansou no dia

16/11/2017, deixando 14 netos e 11 bisnetos.

0 trecho da música abaixo representa o meu sentimento quando o senhor partiu:
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`'Então a tempestade se fez

E alagou com todo meu jardim

Eu chorei

Lembro o quanto foi difícil me erguer novamente

Mas eu fui mais forte e acabei superando

0 meu corte virou cicatriz

Não odeio essa fase final

Cresci

De repente abri meus olhos e percebi que num dia a vida acaba

lndependente dos planos, dos cuidados especiais

o tempo passa, a pele enruga, e o que foi já não é e nem voltará a ser

A brisa me traz fotos cerebrais

Que eu tirei dos bons e maus momentos

A vida me ensinou que é tão simples ser feliz

Basta aceitar que ela é como é."

(Teco Martins)

Câmara Municipal de Jacareí, 25 de maio de 2022.
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Jacareí, 24 de março de 2022

Ofício n° 316/GAB/LF

Ao
Celso Florêncio de Souza
Secretário de Governo e Planejamento

Prezado Secretário

'  :-,r±u_-,-,---..-

Solicito,  por gentjleza,  informações se existe no Município alguma via ou próprio
público em nome de VITOR FRAGA DE OLIVEIRA, falecido em  16/11/2017, e o
envio de listagem atualizada das vias sem denominação em Jacareí.

As informações solicitadas destinam-se a elaboração de projeto de lei nesta Casa
Legislativa.

Em anexo, certidão de óbito.

Sem mais, agradeço e renovo os protestos de estima e consideração.

Atenciosamente.

üLn,Ut,L  - ±Lu® ú,tiNu   L£S/0£     -143flL34
PRAÇA   DoS  TRÊS   PODERES,   74  -CENTRO  -JACAREÍ  /  SP  -CEP     12327-901   -TEL..   (12)   3955-2200
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Prefeitura de Jacareí
Secretaria de Governo e Planejamento

Jacareí,18 de maio de 2022.

Ofício n° 76/2022-SEGOVPLAN/GSP

A Vossa Excelência o Senhor
Sr. LuÍs Flávio Dias
Vereador
Praça dos Três Poderes n° 74, Centro
Jacareí -São Paulo

Assunto: Resposta ao ofício n° 316/GAB/LF

Em    resposta   ao   ofício   n°   316/GAB/LF,    informo   que   em    nosso
Cadastro  Técnico  Municipal  não  há  registros  de  via  ou  próprio  público  denominado  "Vitor

Fraga de Oliveira".
Segue   anexa   a   listagem   dos   logradouros   sem   denominação   do

Município.

Respeitosamente,

Arq.MarianaTiosotoMachado
Diretora de Controle e Cadastro

Rua Lamartine Delamare,  153 -Centro -Jacareí/SP
Telefone:  (12) 3955-9000 -planejamento@jacarei.sp.gov.br
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CÂMARA  MUNICIPAL  DE JACAREÍ
PALÁCIO DA LIBERDADE

SECRETARIA DE ASSUNTOS JURÍDICOS

Referente:  PLL n° 032/2022

Autoria: Vereador LuÍs Flávio

Tema:  Denomina a Rua Vitor Fraga de Oliveira

PARECER N° 099.1/2022/SAJ/JACC

1.         RELATORIO

Ementa:    Projeto    de    Lei    do    Legislativo.

Denomina  a  Rua  Vitor  Fraga  de  Oliveira.

Possibilidade.

1.       Trata-se  de   Projeto  de   Lei  do  Legislativo  de  autoria  do

Vereador LuÍ's F/áv/.o, pelo qual pretende conceder a honraria em comento a Vítor

Fnaga de O/Í.veí+a, conforme especificado em sua propositura.

2.       O autor argumenta,  na justificativa que acompanha o texto,

que o indicado a homenagem reúne os predicados necessários à sua concessão.

11.        FUNDAMENTAÇÃO

1.       O tema em análise não encontra restriçõ.es na repartição de

competências  estabelecida  entre  os  entes  federados,

legislar sobre tal tema. EE

Praça dos Três Poderes, 74 -Centro -Jacareí / SP -CEP 12327-901  Fone:  (012) 3955-2200
Site: www.jacarei.sp. leg.br
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2.       0   projeto   apresentado   visa,   em   suma,   Iegislar   sobre

assuntos de interesse local, conforme lhe faculta a Constituição Federal:

Art. 30. Compete aos Municípios:

I -legislar sobre assuntos de interesse local;

3.       A  matéria  em  apreço é  de  iniciativa  concorrente,  podendo

ser exercida tanto pelo  Prefeito quanto pela Câmara,  que tem sua competência

para o tema estabelecida pelo artigo 27, inciso Xvll, da Lei Orgânica do Município

de Jacareí.

4.       Nesse contexto, verifica-se que atualmente a denominação

ou  a  alteração  de  próprios,  vias  e  logradouros  públicos  tem  como  base  a  Lei

Municipal  n° 5.784/2013,  que  revogou todas as nomas anteriores que tratavam

do assunto.

5.       Assim,   a   regularidade   do   projeto  está   condicionada   ao

atendimento  dos  requisitos  previstos  nos  artigos   1°  e  2°  da  supracitada  Lei,

transcritos adiante:

Ari.  1° Os projetos de lei que disponham sobre denominação de

próprios,     vias     e     logradouros     públicos     deverão     conter

obrigatoriamente:

1 -documento compiobatório, expedido pela Prefeitura Municipal,

de  que  o  próprio,  a  via  ou  o  logradouro  público  ainda  não  foi

denominado;

11 -documento comprobatório, expedido pela Prefeitura Municipal,

de que a denominação a ser utilizada não existe no Município;

111 -código de identificação ou  inscrição imobiliária do próprio, via

ou logradouro a ser denominado;

lv - atestado de Óbito do homenageado;

V - biografia, no caso de denominação de pessoas, e just.i

nos demais casos;

Praça dos Três Poderes, 74 - Centro - Jacareí / SP - CEP
Site: www.jacarei.

_-/'=------_
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VI -fotografia da pessoa homenageada.

§  1°  Excetuam-se  das  disposições  do  inciso  11  deste  artigo  as
rotatórias e os próprios públicos existentes no Município, os quais

poderão receber denominações já inseridas em vias e logradouros

públicos.

§ 2° A fotografia poderá ser apresentada sob qualquer forma que

possibilite identificação visual da pessoa homenageada.

§ 3°  0 documento comprobatório citado  no  inciso  1  deste  ariigo

deverá ser expedido no prazo mâximo de 15 dias da data da sua

requisição, em analogia aos ariigos 97, § 6° e 103 da Lei Orgânica

Municipal.

Art.  2° Além das exigências do ari.  1°,  o projeto que v.ise atribuir

nome  de   pessoas  a  próprios,   vias  e   logradouros   municipais

deverá,  obrigatoriamente,  ser  instruído  com  justificativa  escrita,

firmada pelo Autor, dela devendo constar:

I  - A  biografia  da  pessoa  homenageada,  com  dados  suficientes

para evidenciar seus méritos nos campos da educação,  cultura,
ciência, letras e artes, política, atividade empresarial, profissional,

filantrópica,   esportiva   ou   ainda   em   outra  forma   de  atividade

humana.

11 -Data de falecimento da pessoa homenageada,  comprovadas

por certidões dos registros públicos competentes, conforme inciso
lv do art.  io.

Parágrafo Único. Do corpo da proposição de que trata este artigo

deverá  constar o  nome  completo  do  homenageado  ou  o  nome

pelo  qual  era  mais conhecido,  como  o  apelido,  a  alcunha  ou  o

cognome, desde que não considerados pejorativos ou se tratar de

denominação   suscetível   de   expor   ao   ridículo   moradores   ou

domiciliados no entomo,  e,  se for o caso,  do título principal,  que

deverá constar das placas de nomenclatura.

Folha

EEEEH
Câmara  Municipal

de Jacarei'_.___-

6.       Em  relação  aos  requisitos  estabelecidos  pelo  ariigo  1°,  o

ofício   de   fl.   07   assevera   não   haver   na   relação   de   ruas   do,ÁiMunicípio   a

denom.inaçâo de Vitor Fraga de Oliveira.

Praça dos Três Poderes, 74 -Centro -Jacareí / SP -CEP 12327-
Site: www.jacarei,sp. leg.br

e:  (012 955-2200
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de Jacarei

7.       O requisito previsto no ariigo 2°, inciso l, da Lei Municipal n°

5.784/2013, foi minimamente demonstrado evidenciando a combatividade, fibra e

conduta  idônea do  homenageado durante  sua vida.  Ocorre que,  este  requisito,

por  se  tratar  de  mérito,  não  cabe  a  Secretaria  de  Assuntos  Jurídicos  análise
aprofundada, mas sim aos nobres parlamentares.

8.       Desta   forma,    tendo    sido    submetida    à    proposição    à

Secretaria de Assuntos Jurídicos desta Casa de Leis, em atendimento ao artigo

461, da Lei Orgânica do Município, o parecer é no sentido de que o Projeto de Lei,

está APTO a regular tramitação.

111.      CONCLUSÃO

1.       Face ao exposto, sem qualquer avaliação sobre o mérito da

proposta,  concluímos  que  a  presente  propositura  não  apresenta  impedimento

para tramitação.

2.      Avançando    a    propositura,    deverá    ser    submetida    as

Comissões de Constituição e Justiça e Obras, Serviços Públicos e Urbanismo.

3.       Recebendo o projeto de Lei parecer favorável das referidas

comissões e,  sendo encaminhado ao  Plenário,  sujeitar-se-á a apenas um turno

de discussão e votação e dependerá do voto favorável da maioria simples para

sua aprovação, ou por aclamação, em acatamento ao disposto no artigo 122, § 1°

combinado com ariigo  124, § 2° e 3°,111, todos do Regimento lnterno da Câmara

Municipal de Jacareí.

1 Art. 46 - Todos os projetos que tramjtaíiem pela Câmara serão

::;2ní=#
parecer da

3955-2200
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Assessoria Jurídica do Legislativo.

Praça dos Três Poderes, 74 -Centro -Jacareí / SP -CEP
Site: www,jacarei.sp.leg.br



CÂMARA  MUNICIPAL  DE  JACAREÍ
PALÁCIO DA LIBERDADE

SECRETARIA DE ASSUNTOS JURÍDICOS

Folha           í
\

mEi    iE

Câmara  Mun!f,ir}{:'

de  Jac:{iBÍ'ei

4.       Neste tipo  de  proposição,  não deve  ser colhido  o voto do

Presidente do Legislativo, salvo eventual empate constatado no ato da votação.

5.       Este é o parecer, opinativo e não vinculante.

Jorge Alfre

Consulto

(t:`:
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COIvllssÃ01-CCJ CONSTITUICÃO E JUSTICA
Cámara  Municip

PLL N° 32/2022 -PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO

ASSUNTO: Dispõe sobre a denominação da Rua Vitor Fraga de Oliveira.

AUTORIA: Vereador LuÍs  Flávio (Flavinho)

CONCLUSÃO:            ( Encaminhar ao plenário.                      (    ) Arquivar.

RELATORIO E VOTO:

Nos  termos  regimentais,  tendo  a  propositura  discrjminada  em  epígrafe

sido   remetida   para   avaliação  da   Comissão   Pemanente  de  CONSTITUIÇÃO   E

JUSTIÇA 1€CJ, a Relatora Ver. Maria Amélia se manifesta confome abaixo:

Justificativa:     Destacamos     que     a     propositura     visa     dispor     sobre

denominação  da  Rua  Vitor  Fraga  de  Oliveira.  Segundo  consta,  da  justificativa  do

autor  do  referjdo  projeto,  Vitor  Fraga  de  Oliveira  "deixou  como  legado  a  força,  a

coragem,  a perseverança e o amor", que ficam como exemplo na memória de todos

os jacareienses que o conheceram.
Nos   termos   regimentais,   tendo   a   propositura   discriminada   em

epígrafe já  recebido  parecer favorável  da  Consultoria  Jurídica  desta  Casa,  foi  esta

remetida  para avaliação da  Comissão  Permanente de CONSTITUIÇÃO  E JUSTIÇA

1-CCJ, a qual delibera pelo seu prosseguimento e votação em P[enário.

Câmara Municipal de Jacareí,&t,Á\:\     de junho de 2022.

RATIFICACÃO E VOTO:

Por  concordarmos  com   o   relatado,   na   mesma  data,   subscrevemos  o  presente

PRAÇA   DOS  TRÊS   PODERES,   74  -CENTRO  -JACAREÍ  /  SP  -CEP.12327-901   -TEL.:   (12)   3955-2200   -WWW.JACAREi.SP   LEG.BFi
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PARECER DA COMISSÃ0 3 - COSPU

OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS E URBANISMO

\    iHh-a-` ---- t
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úà;a  Municipai
cje  Jacarei

PLL N° 032/2022 -PROJETO DE LEI D0 LEGISLATIVO

ASSUNTO: Dispõe sobre a denominação da Rua Vitor Fraga de Oliveira.

AUTORIA: Vereador LuÍs Flávio (Flavinho)

Os   integrantes   da   Comissão   Permanente   de   OBRAS,    SERVIÇOS
PÚBLICOS E URBANISMO, tendo avaliado a propositura discriminada em epígrafe,

nos termos regimentais, se manifestam na conformidade do quadro abaixo:

Vereador(a) Voto Assinatura

ABNER f"ff#1„u##-#/,7,=-::-.--.----.--.-`-:-_
(Presidente)

DUDl
T`l,\`JÃ-`*`-JÀ"y;``,`-                `,/''

'1,----.-`

(Relator)

VALMIR DO PARQUE MEIA LUA

Fít:;é:4 ##(Membro)
;_Ã=,,

Justificativa:

Câmara Municipal de Jacareí,    A1\ )`#  de junho de 2022.

CONCLUSÃO:

Diante das manifestações acima, a propositura deverá ser:

t/) Encaminhada ao plenário.                        (    ) Arquivada.
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Discussão única do PLL n° 032/2022 -Proieto de Lei do Leaislativo
Autoria: Vereador Luís Flávio (Flavinho).
Assunto:  Dispõe sobre a denominação da Rua Vitor Fraga de Oliveira.

Vereadores Favorável Contrário Abstenção Ausência

1.      DR.  RODRIGO SALOMON #
2.      ROGÉRIOTIMÓTEO /,
3.      RONINHA

4.      SÔNIA PATAS DAAMIZADE /
5.      VALMIR DO  PARQUE MEIALUA /
6.      ABNER

7.       DUDl /
8.      EDGARDSASAKl /
9.      HERNANI  BARRETO /
10.    LUÍS  FLÁVIO -FLAVINHO /
11.    MARIAAMÉLIA /
12.    PAULINHO DO ESPORTE //
Para aDrovacão: maioria simples. Presidente vota apenas em caso de empate.

ffifínuzt3fiv;ftJrj€É7   TÁ~   wJà.TuÍ;u\íÉçÚÁáj
0

Votado em: Totalização dos Votos Resultado

28/06/2022

Favoráveis = `K                     Contrários =.*Abstenções=`<Ausências=®

APRnvADO

•..`'i_,_..`--.=--.--[1 /`

PAUL                   EI         DA SILV
tpa   ,nhÊ#áenot:dutore
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Ofício n° 038/2022-SP

A Sua Excelência, o Senhor
lzAIAS JOSÉ DE SANTANA
Prefeito do Município de Jacarei

Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Jacareí, 29 de junhode 2022.
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Por  ordem   do   Senhor   Presidente   desta   Casa   Legislativa,   o
Vereador   Paulo   Ferreira   da   Silva   (Paulinho   dos   Condutores),   encaminho   para   as   devidas

providências,   impressos   em   3   (três)   vias,    os   autógrafos   das   leis   abaixo   discriminadas,
devidamente aprovadas em Sessão Ordinária realizada dia 28 de junho p. passado:

l:EI N° 6Ã]9 - Cria e altera a lotação dos cargos dos servidores do magistério da Administração
Pública Direta do Município de Jacareí.

l:EI N® 6A80 -Dispõe sobre a denominação da Rua Vitor Fraga de Oliveira.

l:EI N°  6.q81  -  Disciplina  o  plantio,  supressão,  poda,  transplante,  substituição,  imunidade  ao
corie e compensação ambiental de espécies vegetais arbóreas, em área urbana no Município de
Jacareí, e dá outras providências.

LEI N° 6A82 -Altera  a  Lei  n°  3.686,  de  25 de  agosto  del995,  que  "dispõe  sobre  o  Plano  de
Classificação de Cargos, Quadro de Pessoal do lnstituto de Previdência do Município de Jacareí
e  dá  outras  providências",  a  Lei  n°  6.152,  de  21   de  setembro  de  2017,  que  "estabelece  a
estrutura administrativa do lnstituto de Previdência do Município de Jacareí -IPMJ, os cargos de

provimento em comissão, as funções gratificadas, e dá outras providências".

Encaminho, também,  cópia dos autos dos respectivos processos
legislativos.

Sendo o que me cumpria, subscrevo.
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